



Европейска столица
на културата

ул. „Рајко Даскалов“ 2
4000 Пловдив
032 632 970
info@plovdiv2019.eu

#заедно

plovdiv2019.eu

Официален отговор във връзка със становището на Веселина Сариева, директор на Фондация „Отворени изкуства“ и организатор на НОЩ/Пловдив.

Фондация „Отворени изкуства“ е партньор на програмата на Европейска столица на културата с доказани професионални качества и дългогодишна история на българската културна сцена. Като част от официалната програма на Пловдив ЕСК 2019, ние успешно си сътрудничим в реализацията на два проекта: FLUCA – Австрийски културен павилион и CARGO, които цели да създаде представително международно портфолио на съвременното българско изкуство.

Фондация „Отворени изкуства“ е наш партньор и в реализацията на редица образователни инициативи, залегнали в реализацията на един от ключовите ни проекти Форум 2019, сред които: публичните презентации и лекции на критика Крис Шарп и куратора Рене Блок, които се проведоха в Пловдив през ноември 2015 г., курс „Въведение в съвременното българско изкуство“ с лектор Весела Ножарова, който беше проведен на територията на Тютюневия град от 2 до 24.06.2016 г. и по ключови изложби, които целят да допринесат за високото качество на артистичното представяне в програмата ни.

Фондация „Пловдив 2019“ участва като партньор в представянето на изложбата „Цветът на Космос“ през 2016 г., която по-късно бе представена и в Пафос ЕСК 2017 и в обсъждането на Икономическото изследване на фестивала НОЩ/Пловдив, проведено през март 2016 г.

На базата на доказаната устойчивост и качествено партньорство, както и въз основа на високото качество и защитен културен стил, представящ безусловно Пловдив и България и на международната сцена, заявяваме своята подкрепа и желание за бъдещо съвместно сътрудничество, което да спомогне за достойното представяне на Пловдив като Европейска столица на културата.

Фондация „Пловдив 2019“ има нелеката задача да координира реализацията на този мащабен проект, но ние сме с ясното съзнание, че той е невъзможен без активното съдействие на местната културна общност и на културните оператори в Пловдив. Тези партньорства са от ключово значение за успеха на инициативата. Наша мисия е да съдействаме с всички сили и средства за плодотворното развитие на културния климат в града. Целта ни е да осигурим възможности за надграждане и бъдещо развитие на проекти и събития, които допринасят за богатството на културния живот. В тази връзка можем само да предложим своето партньорство и подкрепа и не бихме искали да бъдем възприемани като заплаха, за което и да е било от традиционно провеждащите се събития в града.

Фондация „Пловдив 2019“ не би могла, а и не възнамерява да организира фестивала НОЩ/Пловдив.

д-р Светлана Куюмджиева

артистичен директор
Фондация „Пловдив 2019“